
 

 
MAI 2 - domácí úkol 7  

 

 

 

1.    Najděte Jacobiho matici a totální diferenciál (všude, kde existuje) funkcí: 
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                  ii)      𝑓(𝑟, 𝜃, ) = (𝑟 𝑠𝑖𝑛𝜃 𝑐𝑜𝑠 𝜙 , 𝑟 𝑠𝑖𝑛 𝜃 𝑠𝑖𝑛 𝜙 , 𝑟 𝑐𝑜𝑠 𝜃). 

 

 

 

 

 

      2.    Ukažte, že soustavou rovnic                    10333 =−+ zyx  

                                                                                0=++ zyx     

       

           jsou v okolí bodu ( ) ( )2,1,1,, 000 −=zyx  definovány implicitně funkce )(xfy =  a  )(xgz =  . 

           Najděte aproximace funkcí f , g  v okolí bodu 10 =x   pomocí Taylorova polynomu druhého 

          stupně. 

 

    

 

   

 


